

亞諾舒華辛力加和成龍與知識產權署聯手打擊盜版

知識產權署和加州就業及經濟發展委員會最近攜手合作，打擊盜版和宣揚尊重知識產權。

香港總商會和香港美國商會聯同知識產權署和加州就業及經濟發展委員今日（十一月十八）合辦午餐會，會上播出一輯全新的政府電視宣傳信息，充分將這努力成果展示出來。

該政府電視宣傳信息是由美國加州州長亞諾舒華辛力加和影星成龍擔綱演出，在今年九月於美國加州拍攝。

知識產權署署長謝肅方於午餐會中指出，保護知識產權是全球關注的問題。

他表示：「這個政府電視宣傳信息是香港和美國合作的成果，展示我們堅決打擊盜版的信念。除了有效的執法行動可打擊盜版和冒牌行為外，較軟性的手法如政府電視宣傳信息，亦是有效方法宣揚這訊息。」

「我們非常榮幸得到加州州長亞諾舒華辛力加和成龍同意免費擔綱演出，我們相信這個政府電視宣傳信息將有震撼性的迴響。」

加州州長亞諾舒華辛力加指出：「消滅盜版對貿易、社會經濟及消費者都有益處。」

「非法複製和營銷商品，包括醫療機器以至數碼影碟，都是偷取創作和製造這些正版商品的工作者的成果的行為，既傷害購買盜版物品的消費者，亦妨礙工作職位的增加。」

加州就業及經濟發展委員會共同主席 Mr. Warren Hellman 則表示：「作為一位企業家的身份，我可以告訴你，侵犯知識產權就像有盜賊進入你的店舖盜取你的貨品一樣。」

「我在此感謝加州州長亞諾舒華辛力加、香港特別行政區政府知識產權署和成龍為致力取締這些不合法和不道德的行為所作出的努力。」

這個政府電視宣傳信息是由未來戰士第 3 集導演 Jonathan Mostow 拍攝，由今日開始於本地及地區電視台和公共巴士上播出。

美國加州州長亞諾舒華辛力加於二零零三年被選為第三十八任加州州長。

加州州長代表加州商界於十一月十四日至十一月十八日前赴中國及香港訪問，推廣加州的產品和服務，並希望吸引外國投資者直接到加州作出投資。他亦會在中國和香港訪問期間宣揚保護知識產權的重要性。

加州就業及經濟發展委員會是一個由會員支持的非牟利組織，目的是吸引和保留僱主和工作職位於加州，以及向世界各地推廣加州為一個可購買商品、服務、投資、做商貿和旅遊的地方。

完

二〇〇五年十一月十八日（星期五）



（左起）知識產權署署長謝肅方今日（十一月十八日）聯同加州州長亞諾舒華辛力加、影星成龍和加州就業及經濟發展委員會共同主席 Mr Warren Hellman 主持一輯全新有關打擊盜版和宣揚尊重知識產權政府電視宣傳信息的啓播儀式。

該政府電視宣傳信息是由美國加州州長亞諾舒華辛力加和影星成龍擔綱演出。